

启东日报



8°C~20°C

晴, 东南风
3~5级

2018年4月17日 星期二
农历戊戌年三月初二

今日4版 第3624期 投稿邮箱:qidongnews@163.com 启东新闻网:www.qidongnews.com

手机阅读 畅享快捷

1.扫描二维码直接进入
2.关注“启东日报”微信公众号,回复关键字“读报”或“手机读报”或“掌上读报”进入读报界
3.关注“你早启东”微信公众号,点击底部“手机读报”

总投资10亿元的上海至纯启东启微半导体洁净设备生产基地项目建设现场一派忙碌,为确保一期工程年底顺利达产——

把指挥部“搬”到了工地上

编者按

布局建设重点产业项目,是保持经济平稳运行和推进经济结构战略性调整的重要抓手。今年以来,市委、市政府以主攻重大项目为第一抓手,深入开展“重大项目攻坚突破年”活动,全市上下发扬钉钉子精神,撸起袖子加油干,攻坚克难抓落实,确保重大项目落地生根、开花结果。今起,本报开辟“项目建设探营”专栏,让记者到项目建设一线去,密切跟踪、记录这些项目的成长,敬请关注。

本报讯 4月13日上午,记者来到位于启东经济开发区的上海至纯启东启微半导体洁净设备生产基地项目现场,只见一眼望不到边的工地上,塔吊林立,挖掘机、运输车来回穿梭,现场一片忙碌景象。由于项目占地面积大,整个项目被分成了多个区域分别进行施工。在有的地块,仍有挖掘机在进行土方开挖作业,一辆辆工程车忙碌地运输土块和碎石;有的地块上已有工人在进行基础操作;也有的地块出现了包着绿网纱的主体建筑雏形。

“整个项目占地面积近10万平方米,分二期施工建设,一期建筑面积6万平方米,于今年3月10日正式开工建设,吊装基础混凝土浇筑工作和多栋单体基础同时开挖,计划8月份基建完工,年底可以顺利达产。”该项目经理庄明强介绍。至纯高纯工艺专业生产设备项目是由上海至纯洁净系统科技股份有限公司全资控股,由江苏启微半导体设备有限公司投资,总投资10亿元人民币,是至纯科技5年期规划中最重要的生产制造基地,主要承载上市公司半导体相

关核心业务中的相关设备制造、材料生产等功能,是至纯科技进一步整合生产能力、嫁接国外技术及先进制造的一个重要部署。

沿着施工现场便道前行,一辆辆运送镀锌管的卡车从身边呼啸而过,扬起阵阵尘土,向卡车卸货的方向望去,一幢罩着绿色网纱的混凝土厂房映入眼帘。“这是目前建筑速度最快的综合2号楼,整个项目共有13栋楼,各栋楼都有独特的功能,主要包含生产基地、研发中心、建教中心、实验中心、会议中心等。”庄明强告诉记者,在施工现场周边,“严把工程质量关”等安全生产宣传横幅格外醒目。据介绍,为确保工程高质量推进,多名监理人员日夜坚守现场,确保施工、材料等每一环节都有人跟踪监督。

“为更好地推进项目建设,我们把指挥部‘搬’到了工地上。”庄明强笑着说。随着他的脚步,记者来到了他所谓的“指挥部”。只见一间不到20平方米

的房间内,墙板上挂着数张图表,上面画着红红绿绿的线条,好似一张“作战图”。“这些分别是项目计划表、当月计划表、当日进度表,我们每天都要标出项目建设的进度。”庄明强介绍。

有了周密详细的施工安排,工程施工有条不紊,数台机器设备在交叉作业,200多名工人在工地上施工,不见拥挤,只见忙碌。按照进度,三季度土建竣工,四季度设备安装,年底投产。另外,二期工程计划于2019年初开始建设,占地3万多平方米,预计2019年底竣工投产,整个项目全部达产后预计年销售额可达10亿元以上,年税收在5000万元以上。(陈天灵)



市人大常委会召开评议工作动员会议

本报讯 4月16日上午,市人大常委会召开评议工作动员会议。市人大常委会主任顾云峰,副主任张建新、张卫生、潘国红、黄松涛出席会议。市委常委、常务副市长王康力参加会议。

根据地方组织法和监督法的有关规定,经市人大常委会研究,今年4月至9月组织人大代表对市环保局、海渔局、文广新局3个部门的工作进行评议。评议工作分准备、评议、整改总结三个阶段。通过召开座谈会、现场察看、问卷调查、走访基层等形式,广泛听取和征集社会各界以及人民群众的意见,对3个部门近年来的总体工作情况,重点是依法行政、服务大局、代表建议办理和作风建设等情况进行评议。

张卫生作动员讲话,要求提高思想认识,充分认清评议工作的重要意义;把握工作要求,扎实开展评议工作的各项活动;精心组织推进,切实增强评议工作的实际效果。

王康力代表政府对部门接受评议提出要求,他指出要统一思想,提高认识,高度重视工作评议;突出重点,强化举措,努力提高评议工作质量;明确责任,狠抓落实,确保评议工作取得实效。

顾云峰强调,要凝聚思想共识,增强责任担当;总结实践经验,夯实评议基础;把握关键环节,明确重点任务;加强协作配合,确保规范有序,切实把人大评议作为依法履行职责、提高工作效率、改进机关作风、优化服务水平、提升人民群众对政府相关工作满意度的重要契机,为高质量建设“强富美高”新启东作出更大的贡献。市环保局、海渔局、文广新局在会上作了表态发言。(蔡樱子)

备战创新大赛

本报讯 由江苏省教育厅、省科协等部门联合举办的第八届江苏省职业教育创新大赛即将举行,为使广大科技教育工作者及时了解比赛规则,掌握组织比赛的方法,提升职业学校创新教育能力,4月12日,南通市职业教育创新大赛赛前培训在启东中专进行(见右图)。

江苏省职业教育创新大赛办赛宗旨为加强对职业学校学生创新意识、创新思维、创新能力的培养,以创新教育作为提升学生政治思想素质的抓手,进一步发动学生参与发明创新实践活动,从而推动创新型省份建设。

本次培训包括解读大赛规则、讲解机器人竞赛规则与策略、探讨职业教育创新大赛项目研究方向等内容。据悉,启东中专共有10个项目参加此次江苏省职业教育创新大赛,2组队伍参加江苏省机器人大赛。(刘嘉怡 姜新春)



全市老干部工作会议提出以政治建设为统领推动工作上新台阶

本报讯 4月16日下午,全市老干部工作会议召开。市委委员、组织部部长葛伟参加会议。

今年,全市老干部工作将以政治建设为统领,引导离退休干部永葆共产党人的政治本色;以提升组织力为重点,全面加强离退休干部党建工作;以精准服务为标准,用心用情做好离退休干部服务工作;以深化正能量活动为抓手,充分彰显离退休干部独特优势;以高素质专业化为目标,深入推进老干部工作队伍建设。

葛伟要求各地各部门要突出“旗帜鲜明讲政治”,引导离退休干部深入学习贯彻党的十九大精神;突出从严治党,着力加强和改进离退休干部党建工作;突出真情关怀,着力为老同志做好事、办实事、解难事;突出价值取向,着力发挥离退休干部独特优势和重要作用,推动老干部工作迈上新台阶。(黄燕鸣)

我市内陆水域全面禁渔

禁渔时间:2018年4月15日0时至5月16日0时

本报讯 为进一步保护自然水域生态环境和渔业资源,促进渔业可持续发展,根据《中华人民共和国渔业法》等相关法律法规和文件的精神,从4月15日起,我市内陆水域进入全面禁渔期。

据悉,此次禁渔时间为2018年4月

15日0时至5月16日0时,禁渔范围为我市自然水域内所有河道。禁渔期间,除垂钓外,禁止从事任何渔业捕捞作业行为。对在禁渔期内违规进行渔业捕捞作业的行为,渔政部门将依据《中华人民共和国渔业法》予以从严处罚。全年禁止一

切“电、毒、炸”鱼等违法捕捞行为。根据法律法规,使用炸鱼、毒鱼、电鱼等破坏渔业资源方法进行捕捞的,违反关于禁渔区、禁渔期的规定进行捕捞的,或者使用禁用的渔具、捕捞方法和小于最小网目尺寸的网具进行捕捞或者渔获物中幼

鱼超过规定比例的,没收渔获物和违法所得,处5万元以下的罚款;情节严重的,没收渔具,吊销捕捞许可证;情节特别严重的,可以没收渔船;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

禁渔期内,市渔政部门将加强对内陆河道水生生物资源养护管理。对违反禁渔期的非法捕捞案件,一经发现,渔政部门将依照相关法律、法规严肃处理,符合刑事追诉的非法捕捞案件,将移送司法机关。同时,广大市民要自觉抵制非法捕捞行为,并对非法捕捞行为进行举报。(黄燕鸣)

李素伯:中国现代小品文研究开拓者

本报记者 范存娟

【人物概况】

李素伯(1908~1937),原名文达,又名绚,字素伯,号质庵、梦秋、梦秋子,主要笔名所北。现代诗人、作家、散文理论批评家、语文教育改革家,对中国现代小品文研究卓有建树。启东海复镇人。其专著《小品文研究》为中国现代文学史上小品文研究的开山之作。

【记者探访】

每年清明节,李素伯和家人都要回到老家海复镇垦牧村,到其小伯李素伯的坟上扫墓。“寄托哀思,表达一下我们的思念之情。”李素伯说。

李素伯是李品廉父亲唯一的胞弟。在李品廉的印象中,其小伯给她最初的印象仅仅是一张照片。因为从其呱呱坠地来到人间的第一天起,就与小伯的遗像为伴,那是与真人一样大小的,镶在雕花镜框里的半身黑白照,悬挂在大房间的山墙上,自然是再显眼不过了。李品廉说,小伯穿长衫,戴金丝边眼镜,面容清瘦,神态庄重。

长大后,李品廉从其父母处及相关资料中了解到,她的小伯其实是个不简单的人。

李素伯家贫幼孤,聪慧勤勉。童年生活的艰辛并没有浇灭李素伯求知的欲望,1921年进海复乡垦牧校读书,1923年9月以优异成绩考入南通师范。李素伯在通师学习期间,先后受业于当时有南通“四大才子”之称的顾怡生、徐益修、曹勋阁、顾颉刚先生门下,“皆得亲炙而请益”,使他“略知学术途径”。

李素伯酷爱文学,对古典诗词刻苦钻研,作过旧体诗词数百首。上个世纪二三十年代,李素伯致力于现代小品文创作与研究,出版《小品文研究》专著,开创了现代小品文研究的先河,成为我国小品文研究开拓者。《小品文研究》第一次较为全面系统地论述了“五四”以来小品文创作和研究的特点及成绩。业界认为,该书是“我国小品文研究的开山之作,其笔路蓝缕之功,泽及后世”。此后,他又以《小品文漫谈》之一、二、三为副标题编排次序的形式,连续发表研究小品文的专论,进一步深化和完善了他的研究。

《小品文研究》于1932年1月在上海出版,后于当年11月再版,1934年3版。“去年,我在上海图书馆找到了这三个版本的《小品文研究》,轻轻地翻了又翻。因为离现在已经有80多年,纸已发黄、发脆。我怕弄坏,又想看,久久不忍

还回去。”李品廉说。

【相关链接】

1988年9月,政协启东市文史资料研究委员会出版了启东文史第九辑《李素伯专辑》。

1997年3月,通师召开了“李素伯先生逝世六十周年纪念大会”。

1999年12月,江苏省政协文史资料委员会、南通市政协学习、文史委员会出版了《文海星光——南通文化名人(一)》,李素伯名列其中。

2006年11月,南通市文联出版了《春的旅人——李素伯诗词散文文论选》。

2016年5月9日,我市成立了李素伯研究会,以在更大范围内扩大李素伯在中国现代文学史上的影响。

目前,位于市区中央滨河景观带的启东历史名人园内,11位启东历史名人雕塑已落成,李素伯是其中之一。

启东市人民代表大会常务委员会公告(一)

启东市第十七届人大常委会第十一次会议决定,于2018年4月至9月组织人大代表对市环保局、市海渔局、市文广新局等3个部门工作开展评议。

为提高评议活动的实效,现面向社会征求对上述3个部门工作的建议和意见。希望广大群众积极反映3个被评部门各方面工作情况,实事求是地肯定工作成绩,指出存在问题,提出建议意见。

建议和意见请于2018年5月15日前寄送至启东市人大常委会评议工作领导小组办公室,或发电子邮件至 rsdbgw@qidong.gov.cn。联系电话:83352871。

启东市人民代表大会常务委员会
2018年4月17日

启东市人民代表大会常务委员会公告(二)

根据有关规定,经市人大常委会主任会议研究决定,5月召开的市人大常委会会议将听取并审议部分由市人大常委会任命人员的履职情况报告。现面向社会征求对履职报告对象履职情况的建议和意见,希望广大群众积极反映履职报告对象工作情况,实事求是、客观公正地肯定成绩,指出问题、提出建议意见。

建议和意见请于2018年4月30日前寄送至启东市人大常委会人事代表工委,或发电子邮件至 rsdbgw@qidong.gov.cn。联系电话:83352871。

履职报告对象名单:

- 陈玲 市民政局局长
- 倪伟 市市场监督管理局局长
- 陆艾华 市法院副院长
- 张兰菊 市人民检察院副检察长
- 陈南松 市人大常委会委员
- 林辉 市人大常委会委员
- 徐施宏 市人大常委会委员
- 周柳柳 市人大常委会委员
- 王礼飞 市人大常委会委员
- 顾菊 市人大常委会委员

启东市人民代表大会常务委员会
2018年4月17日

